Igaz-e, hogy, a tejtermelés befolyásolható?
Természetesen igaz, hiszen minden függ mindentől, így minden befolyásolható is…

(Kell-e a mezőgazdaságot ipari szintekre emelni? 
Ez rendszerelméleti kérdés: szerintem már ma is iparszerű a mezőgazdaság…
Igaz-e hogy, a tömegtermelésé a jövő?)
Ez is rendszerelméleti kérdés: ha nő a lakosság létszáma globálisan és a termőterület nem nő, sőt inkább csökken, akkor nincs már a tömeges éhhalál elkerülésére… Sőt hosszabb távon a lombikban termelt fehérje lesz a „módi”…

Technológiai fejlődés
Biológiai ipar megteremtése (szaporodásbiológia)
Élelmiszer biztonság (hormonok a tejtermékekben, vizeinkben)
vagy tömeges éhhalál (persze azzal a kiegészítéssel, hogy a technológiai előírásokat be kell tartani!!!)
Irányok:

Objektumok?

Y: Termelt tej mennyiség (l) hol? országosan, regionálisan? üzemi szinten? általában???

X1: Takarmány.  Minél jobb a monodiéta összetétele, annál több tej termelődik.<--ez így túl aggregált… Az összetétel az legyen komponensenként és komponens-arányonként megadva…ahogy a valóságban…

X2: Takarmány kiegészítők. Minél több ásványi anyagot pótlunk, annál több tej termelhető. (sók, cukor, élesztők)
.<--ez így túl aggregált… Az összetétel az legyen komponensenként és komponens-arányonként megadva…ahogy a valóságban…

X3: Laktációs időszak. Minél előbb sikerül megtermékenyíteni a tehenet, annál jobban fog a két időszak egymásba kapcsolódni, annál több tej termelhető. (60 nap alatti termékenyítés, laktációs görbék szinkronja)már mint az üresen állás ideje legyen minél rövidebb? annál nagyobb lesz a következő laktációs görbe alatti terület?

X4: Sikeres termékenyítés. Egyszeri berakások sikeressége, minél nagyobb ez a szám, az előállított tej mennyisége ugyancsak nőhet. (Reprodukció: 73%, országos átlag 50-60%)
igaz lehet vajon, hogy minél kevesebb kísérletből jön létre a vemhesség, annál magasabb lesz a termelt tej mennyiség?
X5: Visszaivarzók száma. Sikertelen termékenyítések száma, aminek a számszerű növekedése, a tejtermelés csökkenését okozza.
egyre inkább állomány szintűnek és nem egyed=objektum szintűnek tűnik a megfogalmazás…

X6: Hormonok használata. Minél több hormont használunk, annál gyorsabban növekedik a termelt tej mennyisége. (A szaporodásbiológia befolyásolása mesterséges módon), el kell dönteni, hogy a laktáció felfutásának meredeksége, vagy ennek csúcsa, vagy a laktációs görbe alatti terület = összes termelt tej az Y?!

X7: Szaporítóanyag minőség. Minél jobb bikaspermát használunk, annál több tejet adó egyed jön létre, így növekedik a termelt tej mennyisége.
na ez a kérdés maga a csapda, sőt csapdasorozat: hogyan mérjük az apaállat hatását számszerűen?

X8: Szexált szaporítóanyag. Minél nagyobb arányban használunk szexált spermát, annál nagyobb az esélye nőivarú egyed születésének, így a termelt tej mennyisége nőni fog, a fejt létszám növekedése miatt.
ismét egy csapda: az igaz, hogy több nőivarú egyed esetén erősebb szelekciós nyomással dolgozhatunk, de ez már nem is egyed, nem is állomány, hanem a végtelenbe definiált termelés-optimalizálás…
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